Analysis of Students Satisfaction Survey (SSS5-2020) - Chakdaha College

(Based on 972 responses)

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. (MH FLd At ® e
(T oA 92 STATHIE GBd (METT AU q95 IS S0 )

972 responses

@ ves (0)
@ No (-}
D) Gender (ﬁl’ﬁ}:
972 responses
@ Female (3
@ Male (°FF)

@ Transgender (Fo1 &%)




F) What subject area are you currently pursuing? (ST~ IO (I [FICTI (F g WA

FARAT)

972 responses

G) Mame of the Department/Course ( oI5/ Fﬁfﬁﬁl «{[3])

960 responses

@ Ars (F)

@ Commerce (ITET
@ Science (F&@™)

@ Frofessional (CMTHTE)
@ Other (B=I=1) ()

@ Eengali Honours

@ English Honours

@ Sanskrit Honours

@ Economics Honours

@ Folitical Science Honours
@ History Honours

@ Fhilosophy Honours

@ Geography Honours

1MmY

0



Student Satisfaction Survey (SSS) (219 'ﬂ@ﬁﬁﬁm

1. How much of the syllabus was covered in the class? (FRITH 9 RAEIGEIE! W?)

972 responses

@ 4 - 8510 100% (85 (ACF 100%)
@ 370 1o 84% (70 (UTF 84%)
@ 2 - 5510 69% (55 (U 69%)
@ 1- 20 to 54% (30 (UTF 54%)

@ 0 —Below 30% (R1TF 30%)

2. How well did the teachers prepare for the classes? (ﬂ'ﬂ*ﬂ“ﬂ[ PICHAT GINT 9] Wl HEND
~H(RLEN?)

972 responses

@ 4 -Thoroughly (=1 AlETTE~=)

@ 3 - Satisfactorily (TEE®4)

@ 2 - Poorly (73e)

@ 1 - Indifferently (GATASE)

@ 0 - 'Won't teach at all (TS e
L= =)




3. How well were the teachers able to communicate? (ﬁm B0l O (HICE FE0e

CATARAN?)

972 responses

@ 4 - Always efiective (STEHI SrdF4)

® I - Sometimes effective (F¥HE FIH3

© 2 — Just satisfactorily ({51
KGR )]
@ 1- Generally ineffective (FTHTA TS

@ 0- Very poor communication (39 W
CHTSICETST)

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as (ﬁw AIATA N od
SN FreMd I T ([0S 1H)

972 responses

@ 4- Excellent (TA8FTE)
@ 3 - \Very good (Y3 5F)
© 2 - Good (S1e)

@ 1 — Fair ((GITANG)

@ 0- Poor (&F =9

0



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. REEEINISEE R eI @
sffgFmita wmarer| )

972 responses

@ 4— Always fair (ST =IT41)

@ 2 - Usually fair (ATETETS =ITE7)

© 2 - Sometimes unfair (F=H8 FI93
E[ITH)

@ 1 - Usually unfair (TS Sy~

@ 0- Unfair (EHITE)

6. Was your performance in assignments discussed with you? (qﬁlﬂﬁ A3 (50g |1
assignments ML".’J RG] =T %L%Haﬂ?)

972 responses

® 4 - Every time (H=31F)
® 2 - Usually (FTETFTS)
© 2 - Occasionally/Sometimes (FI48
s FUFG)
s MT%
74 ! @ 1 - Rarely (YT F)
@ (- Never [FY=3 =)

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit |D

opportunities for students. . @qﬁ?ﬁ_@ﬁ IRERICERCT W‘;’f. IREIEIE Wﬁﬁﬂ'ﬂ,
=5 [STGE STCTI5TSfe BT Sy Wz a2 $d1)

972 responses

@ 4 - Reqularly(=arra)

@ 3 - Often (HTT1T)

O 2 - Sometimes (F4HE FTLTE)
@ 1-Rarely (43 F4)

@ 0 Never (FI=3 =¥)




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social @

and emotional growth. (=114 ATSBITE s 99 e SfET AT SR,
TGRS s N (B0 T2 BA|)

972 responses

@ 4 - Significantly (TTEFTASNTEE)
® 3 - Very well (T 5F)

@ 2 — Moderately (SEMEELT)

@ 1- Marginally (HEFsa)

@ 0— Mot at all (CMGE )

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (3 OHIG F4TT & ||_:|
AGITD PP SIS AIIRR PN

972 responses

@ 4 - Strongly agree (T&SILT F0s)

@ 3 - Agree (FfE)

@ 2 - Neutral ((FaC~r=)

@ 1 - Disagree (EF=I1a)

@ 0- Strongly disagres (T5eId d4F TS
)

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and lD
programme outcomes. (ﬁ‘ﬂ*“?ﬂl ) C 0 [ ) R ) = e RO | S RO s 0] M [ s 3 R U
CHISUA S el ST Ao L)

972 responses

@ 4 - Every time (=f5ama)

@ 3 - Usually (FTETE7S)

O 2- Qccasionally/Sometimes (XTCR =0T/
FEAAE FTAAE)

@ 1 - Rarely (YT =)
@ (- Mever (FI=4a =9)




11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. (¥4

N TS WA ARG (I B 72 I ATAGAT o a1

972 responses

@ 4 - Every time (H53mE)

@ 3 - Usually (STE1F75)

@ 2 - Qccasionally/Sometimes (HTCH
A FY=E FTE)

@ 1 - Rarely (FFT)

@ 0- | don't have a mentor (BITE (S8
ST (AT)

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. fﬁ"ﬂﬁs ICLIESR
S92 ATHCSIE WY N [lae srarg1)

972 responses

@ 4 - Every time (3f&am3)

@ 3 - Usually (STE1F75)

@ 2 - Qccasionally/Sometimes (HTCH
A T8 FE4E)

® 1-Rarely (T F)

@ 0 - Never (F4== )




13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of lD
challenges. ( PrFwar wemTg *ferafd Bfze g 99z A5 S99 BIag Ta9d= F919

T SAAINE GOA2S B

972 responses

@ 4 - Fully (777)

@ 3 - Reasonably (TE5s)
@ 2 — Partially (=:f=)

@ 1 - Slightly (AT==T)

@ 0- Unable to (Br=1)

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (ﬁw
WHE EeTersie f5Ee Fare 993 1A FIGE TIO WHANE S=2T9l F900 55T 24 1)

972 responses

g )

@ 4 - Every time (35

@ 3 - Usually (FTE1F75)

@ 2 - Cccasionally/Sometimes (ST
AMA | FYNE FYHE)

@ 1 -Rarely (43 F)
@ 0 - Mever (F4= A1)

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process. (Ao G ey (orrd AfE g

(@, G 49 MRS WG GAMGS FEFANE Gio® Sad ATHE A1)

972 responses

@ 4 - Strongly agree (TSI 5T5)

@ 2 - Agree (FTaa)

@ 2 - Neutral (fF@~T)

@ 1 - Disagree (F7s)

@ 0 Strongly disagree (TSN AFT
EE)]



16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, |E|
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences. (ZABIOGG / PRSI FEFITT (S5 Sra® (TI AIFBILAS (3141,
WHARTYAPD NG A3 R WSBeo! IGIATE GT TSI AN HFHS T2
FEAN)

972 responses

@ 4—To a great extent (AF(6 9T
ST

@ 3 - Moderate (JTE1H)
® 2 - Some what (g %)
/_ @ 1 - Very little (3T AT

@ 0 — Mot at all ((AMES 7F)

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. (F]**‘P“Pﬂl AR |D
[ fareaaer w5 fAre Toze wan|)

972 responses

@ 4 - Strongly agree (TGoIS 5T49)

@ 3 - Agree (FTES)

@ 2 - Neutral ((War/)

@ 1 - Disagree (THS)

@ 0 - Strongly disagree (TooNIIFTS
Bl




18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and ||_:|
employability skills to make you ready for the world of work. (EAG0GE / FREFSA IS
FIGE GINOI O AFO P G AW W5eo], G B5po] 433 [NTHsE orel (O] $a13
BRI B TR )

972 responses

@ 4 —To a great extent (A5G FMe
SIEE 6]
® 2 - Moderate (SITE1H)

® 2 - Some what (g %g)

@ 1 - Very little (47 ST

@ 0 - Not at all (TGS =)

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while ||_:|

teaching. (FFFFa T© *Mo13% WAL TI&TT (TIN IS ATOEF, Mo NG 29T
HGIATA TN T2 PLAN?)

972 responses

@ 4 - Above 90% ( 90% I 517 )
@ 3-70-89% (70 - 89%)

@ 2 -50-59% (50 - 69%)

@ 1-30-48% (30 - 49%)

@ 0 - Below 29% (29% 9 AILH)

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. (RI¥=ld |D

ENGIGGLE EFTHIN- (FTIE ST W~g Y@ o | )

972 responses

@ 4 -Strongly agree (7&®I HH4()

@ 3 - Agree (FHl9)

® 2 - Neutral ((Fa0==)

@ 1 - Dizagree (F[=I15)

@ 0 - Strongly disagree (TSSILT TS




